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COVER LOVE SONGS 2026
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Творчість, що єднає серця. «Cover love songs 2026».

Є моменти, які неможливо зіграти — їх можна тільки прожити. Наші кадети та

паняночки Ліцей 23 «Кадетський корпус» імені Володимира Великого стали

частиною великого районного проєкту «Cover love songs 2026».

Це було про справжність. Про ту особливу тишу в залі перед першим акордом і

про щирі усмішки наших талановитих дітей-акторів. Ви бачили їхні очі? У них —

цілий всесвіт. Кожен рух, кожне слово було звернене до серця глядача. Вони не

просто виступали, вони дарували тепло, і це — найвища майстерність.

Щоб ця дитяча щирість розквітла, поруч були наставники, які вклали в цей

номер частинку власної душі:

Гармонія звуку та руху: вокал від Ігоря Петрова, хореографічні постановки

Марини та Олега Клименко, театральна магія Андрія Попкова та величний

супровід духового оркестру під керівництвом Максима Малька.

Турбота та підтримка: заступники директора Людмила Рахнянська та Алла

Середа, — люди, які тримали в руках кожну деталь цього складного механізму,

щоб діти почувалися впевнено.

Ми щиро вдячні адміністрації Шевченківського районного відділу освіти за цю

можливість почути один одного через творчість. Дякуємо Спеціалізованій школі

№61 за гостинність та затишну атмосферу, де музика любові звучала особливо

тепло.

Пишаємося нашими лідерами. Коли діти про любов — світ стає трішки

кращим.



СЬОГОДНІ МИ ВІДЗНАЧАЄМО ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ 

ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА ШЕВЧЕНКА! 
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Сьогодні ми відзначаємо День народження Тараса Григоровича

Шевченка!

Тарас Шевченко — символ національної свідомості, духовної

свободи та любові до України. Його слово надихає покоління

українців на самоповагу, гідність та прагнення до миру і

справедливості.

Ранок у Ліцеї №23 «Кадетський корпус» імені Володимира

Великого розпочався святковою зустріччю та вікториною, яку

провели наші панянки 8 - А класу перед першим уроком.

Протягом дня вікторину знавців українського слова та творчості

Тараса Шевченка проводить разом із ліцеїстами вчитель української

мови і літератури — пані Олеся Чапцева. Кожен може випробувати

свої знання, відкрити нові грані української культури та надихнутися

словом Великого Кобзаря.

Запрошуємо всіх долучатися до святкових активностей та

відзначати День Шевченка разом, вшановуючи його велич і

значення для нашої країни!



ВЕСНЯНІ БАРВИ У ЛІЦЕЇ 
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Весняні барви у ліцеї

У нашому ліцеї відкрилася виставка дитячих робіт «Весняні

барви» учнів образотворчого гуртка під керівництвом Максима

Елеона.

Яскраві кольори, щирі емоції та безмежна дитяча фантазія — у

кожній роботі відчувається подих весни.

Запрошуємо всіх завітати та відчути натхнення, створене юними

художниками.



КАДЕТИ ТА ПАНЯНКИ 8 КЛАСУ ЗАЗИРНУЛИ В 

САМЕ СЕРЦЕ... 
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Кадети та панянки 8 класу зазирнули в саме серце... буквально.

Ми вирішили, що найкращий спосіб зрозуміти, як працює головний

«двигун» людини — це побачити його на власні очі. Як піддослідний

екземпляр — свиняче серце (воно максимально схоже на наше).

Що відбувалося в «операційній»:

Рукавички, скальпелі та максимальна концентрація.

Розрізали, роздивлялися клапани та шлуночки (так, вони справді

існують, а не просто намальовані!).

З’ясували, чому серце таке міцне і як воно встигає качати літри

крові щохвилини.

Емоції зашкалювали: від легкого «ой, що це?» до повного

захоплення процесом. Хто знає, можливо, серед цих зосереджених

облич зараз стоять майбутні зірки кардіохірургії?



У КАДЕТСЬКОМУ КОРПУСІ ВІДБУВСЯ ЩИРИЙ  

ПАТРІОТИЧНИЙ ЗАХІД «ПІСНЯ ЯК ЗБРОЯ»
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Пісня як зброя — коли слово і музика стають силою духу 🇺🇦

У Ліцеї №23 «Кадетський корпус» імені Володимира Великого відбувся щирий і

глибокий патріотичний захід «Пісня як зброя», підготовлений учнями 8-х класів.

Це була не просто сценічна постановка. Це була розмова про наш час, про

біль і силу, про те, як українська пісня підтримує, об’єднує та дає надію у

найскладніші моменти.

Щира подяка вчителю української мови та літератури пані Юлії Щиголевій та

класному керівнику 8-х класів, офіцеру-вихователю 8-Б класу, полковнику

запасу Олегу Ільєнку за ідею, натхнення та глибоку виховну роботу з дітьми.

Основою сценарію стала МАНівська робота Віталія Дуднікова, яка отримала

нове сценічне життя у виконанні наших ліцеїстів.

Дякуємо всім, хто вкладає душу у виховання молодого покоління — свідомого,

чуйного і закоханого в Україну.



ШЕВЧЕНКІВСЬКІ ДНІ У НАШОМУ ЛІЦЕЇ!
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«Свою Україну любіть...» — Шевченківські дні у нашому ліцеї!

Сьогодні, 10 березня, стіни нашого ліцею наповнилися особливим світлом та

величним словом Кобзаря. У рамках відзначення Шевченківських днів

відбулася тепла та натхненна виховна година для учнів початкової ланки.

Модераторами заходу виступили наші паняночки та кадети 2-А та 2-Б класів.

Разом із класоводами — пані Людмилою Панченко та пані Тетяною Негуляєвою

— діти створили справжнє свято української душі.

Що було цікавого?

Інтерактив: для глядачів було проведено захопливу вікторину, де кожен міг

перевірити свої знання та відчути себе справжнім знавцем української

культури.

Дякуємо організаторам за ці чудові миті! Виховуємо покоління, яке шанує своє

коріння та щиро любить рідну землю.



ПІЗНАВАЛЬНІ ПЕРЕРВИ ДО ТИЖНЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

ТА ЛІТЕРАТУРИ, ВІДЗНАЧЕННЯ  РІЧНИЦІ  ВЕЛИКОГО 

КОБЗАРЯ
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Веселі та пізнавальні перерви до тижня української мови та

літератури, відзначення річниці Великого Кобзаря

У Ліцеї №23 «Кадетський корпус» імені Володимира Великого

відбулися веселі та пізнавальні перерви-вікторини, присвячені

життю і творчості Великого Кобзаря.

Захід організували і проведи кадети 7-А та 7-Б класів. Під

керівництвом учителя української мови та літератури Матушок

Галини Сергіївни. Ліцеїсти, педагоги, співробітники ліцею

відповідали на запитання, пригадували цікаві факти з життя Тараса

Шевченка, його твори та перевіряли свої знання.

Перерви перетворилися на справжню інтелектуальну гру, де

панували гарний настрій, дружнє змагання та щира зацікавленість

українською літературою.

Нехай дух Тараса Шевченка завжди витає в коридорах нашого

ліцею, надихаючи на перемоги, чесність та єдність. Бажаємо всій

родині "Кадетського корпусу" миру на нашій оновленій землі,

незламної віри у правду та щоденної гордості за те, що ми —

українці. Борітеся — поборете, вам Бог помагає!»



ГРА-ВІКТОРИНА «СИЛА І ЄДНІСТЬ ХОВАЮТЬСЯ У 

МОВІ»
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Гра-вікторина «Сила і єдність ховаються у мові»

У рамках тижня української мови та літератури, відзначення річниці

Великого Кобзаря в Ліцеї №23 «Кадетський корпус» імені

Володимира Великого відбулася гра-вікторина «Сила і єдність

ховаються у мові».

Участь у ній взяли панянки 6-А та кадети 6-Б і 6-В класів. Захід

провела учитель української мови та літератури Матушок Галина

Сергіївна.

Під час гри учні виконували мовні завдання, відповідали на

запитання та демонстрували свої знання з української мови.

Активність, кмітливість і командна робота зробили урок цікавим,

динамічним і пізнавальним.

Ще раз переконалися: сила і єдність нашого народу справді

ховаються у мові.

Нехай Кобзареве "Свою Україну любіть... за неї Господа моліть"



12 БЕРЕЗНЯ ДО ЛІЦЕЮ №23 «КАДЕТСЬКИЙ КОРПУС» 

ЗАВІТАЛИ ФАХІВЦІ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ 

КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МОЗ УКРАЇНИ.
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12 березня до Ліцею №23 «Кадетський корпус» завітали фахівці

Київського міського центру контролю та профілактики хвороб МОЗ

України.

Під час зустрічі для ліцеїстів провели пізнавальні лекції на

актуальні для молоді теми. Учні дізналися більше про принципи

здорового харчування під час заняття «Академія харчування:

секрети енергії», де говорили про корисні продукти, джерела енергії

для навчання і спорту та формування здорових харчових звичок.

Також відбулася лекція «Anti-VapeLab: твій фільтр від

дезінформації», під час якої фахівці розповіли про вплив

електронних сигарет на організм та важливість усвідомленого

вибору на користь здоров’я.

Зустріч пройшла у цікавій та змістовній атмосфері: ліцеїсти

активно долучалися до обговорення, ставили запитання та

отримували корисні поради від спеціалістів.



СЬОГОДНІ ДО НАС ЗАВІТАВ ЧЕРГОВИЙ ІНОЗЕМНИЙ ГІСТЬ -

ВІДОМИЙ ІТАЛІЙСЬКИЙ ФОТОЖУРНАЛІСТ ДІЄГО ФЕДЕЛЕ.
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НАШИМ ЛІЦЕЄМ ЦІКАВЛЯТЬСЯ ВІДОМІ ЖУРНАЛІСТИ

Сьогодні до нас завітав черговий іноземний гість - відомий

італійський фотожурналіст Дієго Феделе.

В об'єктив його камери потрапили яскраві миттєвості навчальних

буднів кадетів і шляхетних панянок.

Так сталося, що під час візиту гостя пролунала повітряна тривога.

Але навіть у бомбосховищі дружнє спілкування тривало.

НАША ДОВІДКА

Дієго Феделе — італійський фотожурналіст-фрілансер, який

мешкає в Мюнхені та Харкові. Він вивчав документальну

фотографію в WSP Photography у Римі, одній з найпрестижніших

шкіл фотожурналістики Італії, що стало початком його

фотографічної кар'єри. У 2022 році його було обрано для участі в

35-му семінарі Едді Адамса в Нью-Йорку.

Його останній і поточний проект досліджує російську війну в

Україні крізь гуманістичну призму, зосереджуючись на зворушливих

моментах, що розкривають індивідуальну гідність серед війни та

труднощів. Живучи в Австралії та співпрацюючи з провідними

новинними виданнями, його роботи з України були відзначені

премією Walkley Award за художню фотографію у 2024 році,

найпрестижнішою журналістською премією Австралії.



«ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ ЧИСЛА П» 
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Сьогодні у нашому ліцеї відбувся захопливий математичний

квест «День народження числа π» серед учнів 6-х класів.

Юні ліцеїсти вирушили у справжню подорож світом

математики: розв’язували логічні задачі, проходили тематичні

станції, шукали підказки та відкривали цікаві факти про одне з

найзагадковіших чисел у світі — π.

Квест пройшов у атмосфері азарту, командної роботи та

справжнього наукового драйву. Кожна команда

продемонструвала кмітливість, швидкість мислення та любов

до математики.

Щиро дякуємо за організацію цього пізнавального свята

вчителю математики пані Ларисі Петрівні Гаць, яка

перетворила звичайний урок на захопливу математичну

пригоду.

Вітаємо всіх учасників та бажаємо нових відкриттів у світі

точних наук!



Сьогодні для учнів 6-х класів у ліцеї відбувся

цікавий квест «День народження числа π».
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Сьогодні для учнів 6-х класів у ліцеї відбувся цікавий квест «День

народження числа π».

На локації «Практична робота», за яку відповідала вчителька хімії

Ольга Павлова , учасники виконували практичні завдання,

вимірювали, обчислювали та досліджували цікаві властивості числа

π.

Шестикласники працювали активно, проявили кмітливість і

командний дух. Було пізнавально, динамічно й по-справжньому

захопливо!



СЛОВО — ЦЕ ЗБРОЯ, А ЗНАННЯ —

СУПЕРСИЛА!
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Слово — це зброя, а знання — суперсила!

У рамках Тижня української мови та літератури наш навчальний

заклад перетворився на справжній інтелектуальний майданчик.

Сьогоднішній день став особливим завдяки заходу, який поєднав

класику та сучасність!



ДЕНЬ ЛЮБИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ — СВЯТО НА 

ЧЕСТЬ ВІДОМОЇ МАТЕМАТИЧНОЇ СТАЛОЇ, ЧИСЛА Π.
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14 березня у всьому світі відзначають День любителів

математики — свято на честь відомої математичної сталої, числа π.

З цієї нагоди у нашому ліцеї відбувся інтелектуальний батл між

учнями 10-х та 11-го класів. Учасники змагалися у швидкості

обчислень, розв’язували математичні задачі, пригадували цікаві

факти про число π та демонстрували свою кмітливість і командний

дух. Змагання під керівництвом вчителів математики Олени

Припотень та Лариси Гац, було динамічним, жвавим і справді

азартним.

Приємною нагородою для учасників батлу став торт круглої

форми, площу якого учні також не забули порахувати.



ЗАХИЩАТИ ЛЮДЕЙ - ПОКЛИКАННЯ ПРАВООХОРОНЦІВ
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ЗАХИЩАТИ ЛЮДЕЙ - ПОКЛИКАННЯ ПРАВООХОРОНЦІВ

Саме про це йшлося під час онлайн профорієнтаційної зустрічі

кадетів 11-го та 10-х класів з представниками Харківського

національного університету внутрішніх справ. А ще про особливості

вступу до університету у 2026 році на спеціальності: "Облік і

оподаткування", "Право", Кібербезпека та захист інформації",

"Правоохоронна діяльність".

До речі, факультети знаходяться не в Харкові, а у Вінниці та

Кам'янець-Подільському - мальовничих затишних містах, де до

послуг курсантів облаштовані комфортні умови для навчання,

проживання, дозвілля та занять спортом.

Друга частина зустрічі була присвячена Кременчуцькому

льотному коледжу, що також входить до складу ХНУВС. Цей

освітній заклад готує пілотів і техніків вертольотів для підрозділів

МВС, ДСНС, Державної прикордонної служби.

Бесіда пройшла змістовно та зацікавила майбутніх абітурієнтів.

Ми вдячні усім, хто організував та провів захід, та чекаємо нових

зустрічей.



КІБЕРПРОСТІР ПІД КОНТРОЛЕМ: ЯК КАДЕТУ 

ТРИМАТИ ЦИФРОВУ ОБОРОНУ
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Кіберпростір під контролем: як кадету тримати цифрову оборону

У сучасному світі безпека починається не лише на посту, а й у

власному смартфоні. У межах Тижня педагогічної майстерності для

кадетів 7-х класів відбулася надзвичайно актуальна виховна година

на тему: «Я. Безпека. Кіберпростір».

Захід провів офіцер-вихователь Олег Кострома, який акцентував

увагу на тому, що для майбутнього захисника інформаційна

стійкість — це така ж важлива навичка, як і дисципліна чи фізична

підготовка.

Про що говорили з кадетами:

Цифровий слід: чому важливо думати перед тим, як публікувати

фото чи локації у мережі.



ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО ДОБРОВОЛЬЦЯ 
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Героями не народжуються

День українського добровольця — це свято тих, хто за покликом

серця першим став на захист нашої свободи. Саме цій темі був

присвячений виховний захід, у рамках тижня педагогічної

майстерності, для кадетів 6-х класів: «Героями не народжуються».

Зустріч провів офіцер-вихователь Сергій Бодяко, який розповів

хлопцям про незламну волю, мужність та свідомий вибір, який

роблять люди різних професій, аби стати щитом для своєї країни.

Про що говорили з юними кадетами:

Хто такий доброволець?

Історія подвигу: Як звичайні люди змінювали хід історії у найважчі

часи для України.

Сила духу: Чому мужність — це не відсутність страху, а вміння

діяти заради вищої мети.

Відповідальність: Як кожен кадет уже сьогодні може готувати

себе до служіння народу через навчання, спорт та вірність дружбі.

Наші кадети зрозуміли головне: герой — це людина, яка живе

поруч, любить свою землю і готова її захищати.

Слава українським добровольцям! Слава Україні!



ВИХОВНА ГОДИНА ДЛЯ 

ПАНЯНОЧОК 5-А КЛАСУ

м. Київ,  ліцей – інтернат №23  «Кадетський корпус»          «Новини ліцею»  № 3          листопад,  2013рм. Київ,  ліцей – інтернат №23  «Кадетський корпус»          «Новини ліцею»  №7 Березень 2026р.

20

Магія першого враження: як виховати в собі справжню леді?

У рамках Тижня педагогічної майстерності відбулася виховна

година для паняночок 5-А класу. Вихователь Надія Позднякова

поділилася з дівчатами секретами на тему: «Мистецтво

самопрезентації: секрет першого погляду».

Чи знаєте ви, що у нас є всього 7 секунд, аби справити перше

враження? Саме за цей короткий час світ підсвідомо оцінює наш

настрій, впевненість та манери.

Про що дізналися наші вихованки:

«Правило 7 секунд»: чому важливо щиро усміхатися та тримати

поставу з першої миті зустрічі.

Внутрішня опора: етикет — це не маска, а впевненість, яка

допомагає почуватися вільно і на шкільній перерві, і на

справжньому балу.

Охайність як самоповага: чисте волосся, доглянуті руки та

охайне взуття — це мовчазна мова, якою ми кажемо світові: «Я

поважаю себе, а отже — поважаю вас».

Секрет «обкладинки»: зовнішній вигляд — це лише обгортка

книги, але саме вона



ВІДКРИТИЙ УРОК З УКРАЇНСЬКОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ У 6-А КЛАСІ ПАНЯНОЧОК
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Магія слова, що оживає на уроці…

У рамках Тижня педагогічної майстерності у Ліцеї №23

«Кадетський корпус» імені Володимира Великого відбувся

відкритий урок з української літератури у 6-А класі паняночок.

Його провела вчителька української мови та літератури Юлія

Щиголева, запросивши учениць у захопливий світ пригод і фантазії

за твором Ярослава Стельмаха

«Митькозавр із Юрківки, або Химера лісового озера».

Жвавий діалог, щирі емоції, креативні завдання та глибоке

осмислення тексту — урок став справжньою подорожжю, де кожна

паняночка змогла відчути себе дослідницею, фантазеркою і

співтворчинею літературної історії.

Саме такі уроки формують любов до читання, розвивають уяву і

вчать бачити більше, ніж написано між рядками.

Щиро дякуємо Юлії Щиголевій за професіоналізм, натхнення і

любов до слова, які вона щедро передає своїм ученицям!



МАТЕМАТИЧНЕ КАФЕ
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Урок «Математичне кафе». Закріплення таблиць множення і

ділення на 2, 3» сьогодні відбувся у 2- б класі, у рамках тижня

педагогічної майстерності.

Урок проведено класоводом Тетяною Негуляєвою в ігровій формі

«математичного кафе», що сприяло активній участі учнів та

підвищенню інтересу до навчання. Діти виконували різноманітні

вправи і задачі, закріплюючи навички множення і ділення на 2 і 3.

Атмосфера на уроці була позитивною, робота — організованою.



ВЕСНЯНЕ СВЯТО У 3-Х КЛАСАХ 
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Весняне свято у 3-х класах Ліцей 23 «Кадетський корпус» імені

Володимира Великого кадетів і панянок.

Сьогодні в нашому ліцеї прозвучали слова, пісні й вдячність — у

3-х класах відбулося справжнє свято весни для мам. Діти

зворушливо та щиро вітали своїх рідних, дарували теплі слова,

музичні й театральні номери, створюючи атмосферу радості й

весняного відродження.

Дякуємо за підготовку цього чудового дійства:

класоводам Ірині Дуці та Наталії Прач

Хореографам Марині та Олегу Клименко

-Усім дітям, хто старанно готувався, вчився і виступав з душею.

- Мамам за любов, підтримку й тепло, яке надихає кожен виступ.

Було дуже натхненно, ніжно й по-сімейному. Нехай весна принесе

нам ще більше світла, тепла й гармонії — як у давніх українських

обрядових традиціях, де весна символізує пробудження, оновлення

і радість.



СВЯТО ВЕСНИ У НАШИХ 

ПЕРШОКЛАСНИКІВ 
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Свято весни у наших першокласників

Сьогодні у ліцеї панувала особлива атмосфера тепла, радості й

ніжності — наші найменші учні подарували чудове свято весни та

свято для мам.

Першокласники разом зі своїми наставниками створили

справжню казку: зворушливі слова, щирі усмішки, яскраві образи

Зими і Весни, пісні та виступи, які торкнулися серця кожного

присутнього.

Щиро дякуємо за підготовку та проведення свята: класоводам Інні

Орішич та Людмилі Рахнянській вихователю Наталії Милашенко

хореографам Марині та Олегу Клименко, які створили чудові

танцювальні композиції.

Завдяки вам цей день став по-справжньому незабутнім!

Було дуже тепло, щиро і по-домашньому… Дякуємо нашим діткам

за емоції, а мамам — за любов і підтримку.



УРОК-ДОСЛІДЖЕННЯ
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У рамках тижня педагогічної майстерності в нашому ліцеї

відбувся особливий урок-дослідження, який провела вчитель

географії Інна Крук.

Це була не просто подорож на найхолодніший континент планети

— це було занурення у світ вітрів, льодовиків і безмежної білої

тиші. Учні досліджували унікальну природу Антарктиди, її

кліматичні особливості, мешканців та значення для всієї планети.

Разом ми відкривали:

чому Антарктиду називають «лабораторією Землі»

як виживають живі організми в екстремальних умовах

яку роль цей континент відіграє у глобальних кліматичних

процесах



ПІЗНАВАЛЬНА ЗУСТРІЧ
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Кадети 8 класу Ліцей 23 «Кадетський корпус» імені Володимира

Великого в межах Шевченківського тижня провели пізнавальну

зустріч з учнями. початкової школи: поділилися враженнями від

мандрівки шевченківськими стежками, розповіли про поїздку до

Канева та Переяслава, згадали пам’ятні місця, пов’язані з життям і

творчістю Тараса Шевченка.

Молодші школярі слухали розповіді старших товаришів і

відкривали для себе постать Кобзаря по-новому. Такі зустрічі не

лише поглиблюють знання, а й надихають на власні відкриття

спонукають дітейвідправитися в таку ж захопливу екскурсію

шевченківськими місцями



СВЯТО ВЕСНИ ДЛЯ МАТУСЬ І БАБУСЬ 

м. Київ,  ліцей – інтернат №23  «Кадетський корпус»          «Новини ліцею»  № 3          листопад,  2013рм. Київ,  ліцей – інтернат №23  «Кадетський корпус»          «Новини ліцею»  №7 Березень 2026р.

27

Свято весни для матусь і бабусь пройшло вчора в нашому ліцеї.

Дуже зворушлива вистава з піснями танцями, віршами та

драматичними постановками була продемонстрована кадетами і

шляхетними паняночками перших класів. Ми вже розповідали про

це свято на нашій Фейсбук-сторінці. А зараз пропонуємо вам ще

більше яскравих фото з цієї події.

Шановні батьки! Для вашої зручності ми завантажили фото на

наш Google-Диск. Будь ласка, заходьте за посиланням та скачуйте!



КАДЕТИ ТА ПАНЯНКИ 10-Б КЛАСУ ВІДВІДАЛИ 

КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

БОРИСА ГРІНЧ
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Кадети та панянки 10-Б класу відвідали Київський столичний

університет імені Бориса Грінченка .

Під час візиту учні мали змогу ознайомитися з освітнім

середовищем університету, відчути атмосферу студентського життя

та дізнатися більше про можливості для майбутнього навчання.

Це була чудова нагода замислитися над вибором професії,

поставити запитання та отримати новий досвід, який обов’язково

стане корисним у майбутньому



ЛІЦЕЙ ВІДВІДАЛИ ГОСТІ З ФРАНЦІЇ
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Сьогодні наш освітній заклад - ліцей № 23 "КАДЕТСЬКИЙ

КОРПУС" імені Володимира Великого - відвідали гості з Фрнації, що

представляють благодійну організацію Association AVENIR

FRANCO-UKRAINIEN www.avenir-franco-ukrainien.org

Цей громадський рух об'єднує активістів та волонтерів з Франції

та України, що підтримують нас у час війни та опікуються розвитком

економічних та культурних зв'язків між двома країнами.

Почесні гості з інтересом оглянули ліцей, зайшли у навчальні

аудиторії, спортивний і танцювальний зали, стрілецкий тир, спальні

приміщення, музичну студію оркестру "КАДЕТИ УКРАЇНИ".

Делегація з Франції вшанувала пам'ять загиблих кадетів,

поклавши квіти до стели на честь наших героїв.

Під час дружнього спілкування було вирішено поглиблювати

ділові зв'язки, зокрема налагодити контакти з кадетськими

організаціями Франції та командуванням "Іноземного легіону",

влаштовувати взаємні візити та подорожі.

Зустріч пройшла у теплій атмосфері та була не тільки приємною,

а й всебічно корисною. Гості були вражені рівнем підготовки наших

кадетів і шляхетних панянок, вихованістю, вправністю учнів ліцею

та високими стандартами освіти.



ОДНОДЕННА ПОДОРОЖ, ЩО ЗАЛИШАЄ СЛІД У 

СЕРЦІ. 

м. Київ,  ліцей – інтернат №23  «Кадетський корпус»          «Новини ліцею»  № 3          листопад,  2013рм. Київ,  ліцей – інтернат №23  «Кадетський корпус»          «Новини ліцею»  №7 Березень 2026р.

30

Одноденна подорож, що залишає слід у серці. Восьмикласники

столичного ліцею №23 "Кадетський корпус" здійснили захопливу

екскурсію до Житомира — міста з особливою історією та

атмосферою.

Під час оглядової мандрівки учні відвідали католицький костел

Святої Софії, Національний музей космонавтики імені Сергія

Корольова та меморіальний будинок-музей видатного

конструктора. Побували біля Меморіалу Слави, прогулялися

мальовничим пішохідним мостом над річкою Тетерів і завітали до

унікального приватного музею «Ремісничий двір».

Цей день став справжнім відкриттям: нові знання, жива історія,

щирі емоції та командний дух.

Такі подорожі не лише розширюють кругозір, а й надихають

пізнавати Україну ще глибше, гуртують колектив. Дякуємо нашому

очільнику Юлії Ігорівні Пахолюк за організацію цієї розваги.



СВЯТО ВЕСНИ І МАМИ «РЕТРО-РАДІО: МАМИНІ 

МЕЛОДІЇ ВЕСНИ»
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Свято весни і мами «Ретро-радіо: мамині мелодії весни»

У панянок і кадетів 2-х класів ліцею відбулося по-особливому

тепле, душевне та атмосферне свято .

Цьогоріч воно зазвучало у стилі ретро-радіо — із дзвінками в

студію, щирими привітаннями, піснями, танцями та весняними

історіями, що лунали, мов із хвиль старого приймача .

Маленькі артисти подарували глядачам справжній концерт любові

до найрідніших — мам і бабусь. Кожен номер був наповнений

ніжністю, щирістю та дитячою безпосередністю.

Щира подяка за підготовку свята: класоводам — Людмилі Панченко

та Тетяні Негуляєвій хореографам — Марині та Олегу Клименкам)))



ДИТЯЧІ СЕРЦЯ — ДЛЯ СИЛИ АРТАНУ
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Є речі, що народжуються на війні… але отримують новий сенс завдяки дітям.

Учні Ліцей 23 «Кадетський корпус» імені Володимира Великого під

керівництвом Максима Елеона долучилися до особливого проєкту —

створення художніх композицій на гільзах. Те, що ще вчора було свідком бою,

сьогодні в їхніх руках стало символом підтримки, вдячності та віри.

Кожна гільза — це не просто артоб’єкт.Це історія. Це дитяче серце, вкладене

у допомогу тим, хто щодня нач захищає на фронті.

Ці роботи будуть представлені на благодійних заходах, а всі зібрані кошти

підуть на підтримку бійців артилерійського розрахунку спецпідрозділу «Артан».

Це більше, ніж творчість.Це — реальна допомога фронту.Це — маленькі

руки, що роблять велику справу.

Підтримаймо разом тих, хто захищає Україну



ПАРТНЕРСТВО ЗАРАДИ 

МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ
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Ліцей 23 «Кадетський корпус» імені Володимира Великого

розширює горизонти співпраці у сфері військово-патріотичного

виховання молоді.

Ми маємо честь взаємодіяти з Науково-дослідним центром

гуманітарних проблем Збройних Сил України — осередком

глибокого аналізу, цінностей та смислів, що формують сучасного

українського воїна.

Ця співпраця — не лише про знання.

Вона про:

ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ

РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ

УСВІДОМЛЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ДЕРЖАВУ

ЖИВИЙ ЗВ’ЯЗОК ПОКОЛІНЬ.

Разом ми виховуємо покоління, яке не лише знає історію, а й

творить її.



СВЯТО, ЯКЕ ЗВУЧАЛО ЯК ВЕСНА… 
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Концерт «Тобі одній…» подарував ліцею феєрію музики, краси й

щирих емоцій — справжнє зізнання у вдячності нашим жінкам.

Дякуємо всім, хто створив цю атмосферу:

Нашим юним талантам;

Нашим вокалістам — Ігорю Петрову, Геннадію Сарнавському,

Олександру Самборському, чиї голоси наповнили зал

почуттями;

Духовому оркестру «Кадети України» та його керівнику

Максиму Мальку — за силу живої музики;

Студії Dance Energy , Марині та Олегу Клименко — за красу

руху;

Ведучім свята - нашим педагогам Андрію Попкову, Олексадру

Сіденко, поетичний виступ - кадетам 8-х класів, звуко- і

відеорежисерам та всім учасникам і організаторам свята.

Ви створили не просто концерт — ви подарували ліцею настрій

весни.

І той фінальний момент, коли сцена наповнилася музикою та

оплесками, ще раз нагадав:весна починається там, де є талант,

вдячність і серце.



Зміст

35

№ Назва заходу

Ст

ор

.

1 COVER LOVE SONGS 2026 3

2 Сьогодні ми відзначаємо День народження Тараса Григоровича Шевченка! 4

3 Весняні барви у ліцеї 5

4 Кадети та панянки 8 класу зазирнули в саме серце… 6

5
У кадетському корпусі відбувся шкільний патріотичний захід «Пісня як 

зброя»
7

6 Шевченківські дні у нашому ліцеї 8

7
Пізнавальні перерви до Тижня української мови та літератури, відзначення 

річниці Великого Кобзаря
9

8 Гра-вікторина «Сила і єдність ховаються у мові» 10

9
12 березня до ліцею №23 «Кадетський корпус» завітали фахівці Київського

міського центру контролю та профілактики хвороб МОЗ України
11

10
Сьогодні до нас завітав іноземний гість — відомий італійський 

фотожурналіст Дієго Феделе
12

11 «День народження числа π» 13

12
Сьогодні для учнів 6-х класів у ліцеї відбувся шкільний квест «День 

народження числа π»
14

13 Слово — це зброя, знання — суперсила! 15

14
День любителів математики — свято на честь відомої математичної сталої, 

числа π
16

15 Захищати людей — покликання правоохоронців 17

16 Кіберпростір під контролем: як кадету тримати цифрову оборону 18

17 День українського добровольця 19

18 Виховна година для панянок 5-А класу 20

19 Відкритий урок з української літератури у 6-А класі панянок 21

20 Математичне кафе 22

21 Весняне свято у 3-х класах 23

22 Свято весни у наших першокласників 24

23 Урок-дослідження 25

24 Пізнавальна зустріч 26

25 Свято весни для матусь і бабусь 27

26
Кадети та панянки 10-Б класу відвідали Київський столичний університет 

імені Бориса Грінченка
28

27 Ліцей відвідали гості з Франції 29

28 Одноденна подорож, що залишає слід у серці 30

29 Свято весни і мами «Ретро-радіо: мамині мелодії весни» 31

30 Дитячі серця — для сили духу 32

31 Партнерство заради майбутнього України 33

32 СВЯТО, ЯКЕ ЗВУЧАЛО ЯК ВЕСНА… 34


